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SEMINARIO PROYECTOS DE JARDINERÍA

El jardín del Real Sitio de La Granja
El jardín del Palacio Real de la Granja está situados detrás de éste, al pie y en la ladera de uno de los montes de la Sierra de Guadarrama, en el pueblo de La Granja de San Ildefonso. 

Data de 1720, y los mandó construir Felipe V.  El arquitecto encargado de su construcción fue el francés René Carlier y se cree está inspirado en los lujosos jardines franceses como los del Palacio de Versalles.
Es uno de los mejores ejemplos que hoy se conserva de los jardines del siglo XVIII. 

Ocupan 146 hectáreas, de las que 67 son auténticos bosques. Los planos fueron realizados por el ingeniero Merchán y los trabajos de jardinería por Botelou y Carlier, quien diseñó en el terreno ascendente situado frente al palacio un jardín dispuesto en tres ejes paralelos yuxtapuestos: La Cascada nueva, la Carrera de Caballos y la Ría.
Se propone una visita al jardín el sábado 28 de Mayo, que comenzará a las 10,30 de la mañana, que nos permita reconocer las diversas zonas del mismo y las estrategias compositivas y formales que lo conforman.

Durante esta visita vamos a realizar un pequeño taller que nos ayude a identificar las diversas zonas del jardín (Fuentes, paseos principales, broderie, platabanda o parterres, laberinto,  bosquetes del Ochavo, huerta etc).
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